Intervalles

Seconde générale

18 septembre 2023

Réponses

Vous trouverez ci-dessous les réponses correctes. I

Si —3 < x < 2 alors x appartient a I’intervalle :

O [-3;2] M [-3;2] O 1-3;2 O 1-3;2|

@ Si7 < x <9 alors x appartient a ’intervalle :

O [7;9] O [7;9] O ]7;9] M 17:9]

@ Si —8 < & < —4 alors x appartient a ’intervalle :

O [-8;—4] 0 [-8;—4] 7 ]-8; —4] 0 ]-8; 4]

Si —1 < < 1 alors « appartient a ’intervalle :

M [-1;1] O [-1;1] O ]-1;1] O ]-1;1]

)

Si > 6 alors = appartient a ’intervalle :

0 ]—o00;6] 0 ]—o0; 6] M 16;+o0] O [6;400]

@ Quel est l’intervalle I représenté ci-dessous :

| | | | 1 ! ! ! ! I I ]
T T T T T T T T T T ] T >

J
-6 -5 —4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6

O [-2;5] O [-2;5] M ]-2;5] O ]-2;5]

Quel est l’intervalle J représenté ci-dessous :

—
N——
Y
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En reprenant les intervalles I et J des deux questions précédentes, quel est 1’ensemble I N J ?

O [—4;5] 0 ]-2;2] M ]-2;2[ O [-2;2[

@ En reprenant ces mémes intervalles I et J, quel est I’ensemble I U J ?

M [—4;5] O ]-2;2] O ]-2;2[ O [-2;2]

Quel est I’ensembe correspondant & [—3;1]N]1;5[?

O [-3;5] O ]-3;5] O {1} Vo

Quel est I’ensembe correspondant a [—3;1]U]1;5[?

o [-3;5] O [-3;5[\ {1} 01 0o

I:]—1;2[etJ:]1;+oo[. Alors, INJ =...:

M (12 O [152] O ]-1;1] O ]—1;+o00]

I:]—1;2[etJ:]1;+oo[. Alors, TUJ = ...:

O [1;2] O [1;2] O ]-1;1] M ]-1;+o0]
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